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知识点一　0除以任何不是0的数的计算方法

1．算一算，填一填。
(1)4÷2＝　　　6÷3＝　　　8÷4＝

2÷2＝  3÷3＝  4÷4＝

0÷2＝  0÷3＝  0÷4＝
(2)0除以任何(　　)的数都得(　　)。
知识点二　被除数中间有0，商中间也有0的除法

2．填一填。
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3．连一连。
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知识点三　三位数除以一位数，商末尾有0的除法

4．圈一圈，算一算。
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5．用竖式计算。
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6．改正下面各题中的错误。
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7．选择。
(1)800÷5的商的末尾有(　　)个0。
A．0　　　　　　B．1　　　　　　C．2

(2)20÷4的商是三位数，并且商的末尾有0，里最小填(　　)。
A．1  B．5  C．7

(3)要使3÷3的商的中间有0，被除数十位上的数可以是(　　)。
A．0、1、2  B．3  C．4、5、6、7、8、9
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8．面包店购进500千克面粉，4天后还剩92千克。面包店平均每天用多少千克面粉？

9．小力和小红看同样的一本《上下五千年》，他们平均每天各看多少页？
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10．李叔叔一共卖出了多少桶水？
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11．一个车间共有男、女职工408人，且女职工的人数是男职工的3倍，男、女职工各有多少人？

(1)根据题中信息，把线段图补充完整。
[image: image13.wmf]

(2)从上图可知，男、女职工的总人数是408人，相当于男职工人数的(　　)倍。
(3)男、女职工各有多少人？请在下面写出计算过程。
(4)牧场上有山羊和绵羊共306只，山羊的只数是绵羊的2倍。绵羊有多少只？
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1．(1)2　2　2　1　1　1　0　0　0　(2)不是0　0
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7．(1)B　(2)B　(3)A
8．500－92＝408(千克)　408÷4＝102(千克)
9．小力：360÷3＝120(页)　小红：208÷2＝104(页)
10．5－3＝2(元)　240÷2＝120(桶)
11．(1)[image: image18.wmf]

(2)4
(3)男职工：408÷(3＋1)＝102(人)
女职工：408－102＝306(人)
(4)306÷(2＋1)＝102(只)
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